
     
           ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BELÉM 

 
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ESPECIAL DO PRIMEIRO PERÍODO 
DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA 
LEGISLATURA EM HOMENAGEM AOS 42 ANOS DA TV LIBERAL, 
CONFORME DISPÕE REQUERIMENTO Nº 294/18 DE PROPOSIÇÃO DO 
VEREADOR MAURO FREITAS.    

  
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, na Câmara 

Municipal de Belém, teve início esta sessão especial sob a presidência do vereador Mauro Freitas. O mestre de 

cerimônias convidou a assumir seus lugares na composição da Mesa os senhores: Fernando Araújo Nascimento 

(superintendente da TV Liberal), Simone Amaro Oliveira Campos (chefe de Redação da TV Liberal), Ronaldo 

Maiorana Júnior (diretor presidente do Grupo ORM), Calilo Kzan (representando a senhora Rosângela Maiorana), 

Márcio Rabelo Lins da Costa (apresentador do programa "Bom Dia Pará"), Tainá Costa Aires Vianna (repórter e 

apresentadora do programa "É do Pará") e Josi Cristina Paixão Marciel (editora chefe do Jornal Liberal 1ª Edição) 

Presentes ainda os vereadores Fabrício Gama e Gustavo Sefer. Composta a Mesa, o mestre de cerimônia convidou 

todos a ouvir, em atitude de respeito, a execução do Hino Nacional Brasileiro pela Banda Sinfônica da Guarda 

Municipal de Belém. Em seguida, invocando as bênçãos de Deus, o presidente Mauro Freitas declarou aberta a 

sessão. O vereador Fabrício Gama assumiu então a presidência da Mesa e o vereador Mauro Freitas subiu à tribuna. 

Este informou ser o segundo ano em que se homenageia a TV Liberal nesta Casa de Leis. Afirmou que, assim como 

existe desconfiança em relação aos vereadores, também existe desconfiança com relação aos meios de 

comunicação. Disse não partilhar dessa ideia, tendo confiança nas notícias da TV Liberal pela seriedade e 

responsabilidade que este grupo de comunicação tem com a sociedade paraense. Sem mais, parabenizou a TV 

Liberal e os profissionais presentes. Em seguida, Fabrício Gama usou da palavra e disse que, além da história que a 

TV Liberal tem com os telespectadores, existe uma relação de confiança e credibilidade. Externou que falar de 

comunicações no Brasil em pleno século XXI é fácil, pois existem vários meios de comunicação, porém a grande 

questão é a qualidade da comunicação, especialmente em um estado com dimensões continentais como o Pará. Para 

ter um serviço de excelência é necessário um trabalho árduo. Disse que é este, precisamente, o tipo de serviço 

oferecido pela TV Liberal e seus profissionais. Findo este discurso, o presidente leu as justificativas de ausência dos 

vereadores Fernando Carneiro, Marinor Brito, Igor Normando, Émerson Sampaio, Dr. Elenílson, Zeca Pirão, Simone 

Kahwage e Gleisson Silva. Pronunciou-se em seguida o senhor Fernando Araújo do Nascimento e agradeceu a 

iniciativa de prestar tal homenagem. Opinou que existe uma missão comum entre a imprensa e esta Casa Legislativa 

que é prestar o importante serviço de informação à população. Passou-se em seguida às homenagens através da  

entrega de certificados em agradecimento à função social exercida pelos profissionais da imprensa. Receberam os 

certificados os senhores(as): Márcio Rebelo Lins da Costa, Tainá Costa Aires Viana, Ronan Costa Frias, Tayná Dias 

Horiguchi, Breno Rodrigues Rayol, Bianca Bueñano Ribeiro, Matheus da Rocha Freitas, Thiago Augusto Matos 

Lopes, Laise Cristiny Coelho Pereira, Ingo Cordeiro de Souza Muller Chaves, Josuélia Cristina Paixão Maciel, Jorge 

Elias Videira Sauma Júnior, Izaan Santos Oliveira e João Batista de Lima Freitas. Em seguida, houve a entrega da 

Medalha "Isaac Soares" à senhora Simone Amaro Oliveira Campos. Recebeu a Medalha "Organizações Rômulo 



Maiorana" o senhor Fernando Araújo do Nascimento. Receberam o Título Honorífico de Honra ao Mérito e a Medalha 

"Brasão D'Armas de Belém" os senhores Ronaldo Maiorana (representado pelo senhor Ronaldo Maiorana Júnior) e 

Rosângela Maiorana (representada pelo senhor Calilo Kzan). Em nome da homenageada TV Liberal, receberam a 

Medalha "Brasão D'Armas de Belém" os senhores Calilo Kzan e Ronaldo Maiorana Júnior. Houve, em seguida, uma 

homenagem da Banda Sinfônica da Guarda Municipal de Belém executando a música "Parabéns pra você". Após 

esta homenagem, o presidente Mauro Freitas agradeceu a todos os presentes e encerrou a sessão às dezessete 

horas. Eu, segundo secretário, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, será assinada pela Mesa Executiva da 

Câmara Municipal de Belém. Salão Plenário Vereador Lameira Bittencourt, no Palácio Augusto Meira Filho, aos 

dezesseis dias do mês de maio de 2018. 
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